

Псковская правда

г. Псков

31 ЯНВ 1959

Театр укрепляет связи с трудящимися

Актеры Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина обязались регулярно организовывать встречи со зрителями в городах и селах, активнее помогать в организации художественной самодеятельности. Они решили взять шефство над красным уголком электромашиностроительного завода и клубом колхоза «Красный Октябрь» Палкинского района. Артисты будут помогать своим подшефным в организации кружковой работы, создадут клубные драматические коллективы.

Театр предполагает в нынешнем году ставить не менее 10 выездных спектаклей в месяц. Чаще станут практиковаться отчеты артистов перед зрителями, дружеские встречи. Одна из таких встреч состоялась накануне открытия XXI партийного съезда. В театре собрались молодые рабочие Пскова.